7. Diskretna Fouriereva Transformacija (DFT)

1. Naloga

Izracunajte DFT in DFS za signal z dolzino oziroma periodo N = 4.
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DFT:

Diskretna Fouriereva transformacija (DFT) je izracunljiv priblizek ¢asovno diskretne Fouriereve
transformacije (DtFT). DtFT lahko dolo¢imo, ¢e poznamo vrednost signala v vseh ¢asih (od -0 od +o0),
sicer lahko dolo¢imo le DFT. Ker delamo transformacijo signala le na podlagi nekaj znanih vrednosti
(od 0 do N-1), je dobljeni rezultat le priblizek.

Vsaka od teh transformacij preslika zacetno Stevilo tock iz Casovnega prostora v enako Stevilo tock v
frekvencnem prostoru. Pri DtFT je Stevilo tock v ¢asovnem prostoru neskoncno, zato je frekvencen
spekter zvezen (neskoncno Stevilo tock).

Pri DFT je stevilo toc¢k v ¢asovnem prostoru kon¢no mnogo, zato jih je tudi v frekven¢nem prostoru
kon¢no mnogo. Zato je DFT diskretna funkcija.
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Diskretna Fouriereva vrsta opisuje periodi¢ne signale v frekvenénem prostoru.
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2. Naloga

IzraCunajte DFT za podani signal in narisite amplitudni spekter.
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3. Naloga
Izracunajte DFT za podani signal in nariSite amplitudni spekter.
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4. Naloga
Izracunajte DFT za podani signal in nariSite amplitudni spekter.
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V¢asih pri izracunu DFT obdelovani signal podaljSamo tako, da mu dodamo na konec Se enkrat toliko
nicel, kot je dolg obdelovani signal. S tem dobimo dodatne vmesne vrednosti DFT-ja. Vmesne
vrednosti, ki jih dobimo, ne dodajajo informacije. So le pripomocek, ki lahko olajsa razpoznavanje

lastnosti signala, lahko pa tudi zavaja.

Primer:

Ce vzamemo N vzorcev signala, in so vsi vzorci tega signala enako visoki, je zelo verjetno, da gre za
enosmeren signal. Ce bi vzor&en signal razsirili z dodajanjem nicel, bi se temeljito zmotili, ker bi iz
enosmerne vrednosti naredili pravokoten impulz in bi napa¢no dobili vmesne vrednosti na ¢rtkani Crti
Ce bi obstoje¢im vzorcem enosmernega signala dodali $e enkrat toliko pravih vzorcev, bi imele tudi

vmesne tocke vrednost nic.



